

沈晓明调研绿色农产品及食品加工产业发展 做强做优绿色食品产业链 推动农业增效农民增收

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 刘燕娟)6日,省委书记沈晓明在长沙、岳阳调研绿色农产品及食品加工产业发展。他强调,要认真学习贯彻党的二十届三中全会以及习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神,用改革的思路和办法,大力推进特色优势农产品标准化、技术化、品牌化建设,做强做优绿色农产品及食品加工产业链,不断推动农业增效、农民增收。

益津铺子食品股份有限公司是全省最大的休闲食品生产企业。来到该公司,沈晓明现场察看产品展示,并询问了解产品研发、市场销售、品牌创建等情况,鼓励企业在研发体系全球布局中不断完善人才交流机制,持续提升研发创新能力,提升产品附加值;同时将产业链进一步延伸到田间地头,让更多农民成为企业发展的受益者。在劲仔食品集团股份有限公司、湖南麻辣王子食品有限公司,沈晓明察看企业标准化生产车间,了解生产经营情况。

毛伟明在张家界市调研时强调 擦亮“绿水青山”底色 提升“金山银山”成色

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 孙敏坚)7日,省委副书记、省长毛伟明赴张家界市调研。他强调,要深入贯彻党的二十届三中全会精神,坚决落实习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神,持续擦亮“绿水青山”底色,不断提升“金山银山”成色,巩固提升经济回升向好态势,坚定不移实现全年发展目标。

副市长李建中,秘书长瞿海参加。

江垭水利枢纽工程是澧水流域的重要防洪骨干工程,年发电量7.56亿千瓦时、灌溉农田5700公

营、工艺创新、市场拓展等情况,鼓励企业深耕主业,持续做优做强产业品牌,带动更多就业。每到一处,沈晓明都叮嘱企业要严格落实食品安全主体责任,牢牢守住食品安全这条红线;相关部门要为企业创造更好的营商环境,让企业安心舒心生产经营。

袁隆平农业高科技股份有限公司是国家种业创新龙头企业。走进企业展厅,沈晓明详细了解企业在产业化育种、种业科技创新和数字化服务平台建设等方面的情况,指出要立足湖南种业创新资源,更好发挥企业科技创新主体作用,推动种业科技自立自强,为坚决扛牢粮食安全政治责任作出更大贡献。希望企业以改革的思路,希望更多企业在抓好自身经营发展的同时,加大支持帮扶力度,助力农民持续增收,推进乡村全面振兴。

位于长沙县湘丰村的湘丰茶业集团有限公司有5.5万亩茶园,沈晓明来到茶叶基地,了解生产加工、研发创新、文旅融合等情况。他指出,茶叶种植是大湘西地区农民增收致富的重要途径,希望更多企业在抓好自身经营发展的同时,加大支持帮扶力度,助力农民持续增收,推进乡村全面振兴。

省领导吴桂英、隋忠诚、谢卫江、张迎春、秦国文参加有关活动。

人,综合实力大幅提升。湖南乾坤生物科技有限公司立足当地特有的生物资源,采取“公司+合作社+农户”经营模式,发挥院士工作站等“智囊团”作用,推广莓茶绿色食品标准化种植基地3万亩,带动当地5000余名农户就业增收,入选国家高新技术企业。毛伟明鼓励负责人要做足“土特产”这篇大文章,持续在品质、工艺、标准上下功夫,不断延伸产业链条、擦亮产品品牌,促进农业“接二连三”发展,把农产品增值收益留在农村、留给农民。

张家界齐汇新材料有限公司主要研发生产高性能薄膜材料、纳米材料,企业自去年投产以来实现产销两旺,目前正在组装第6条生产线,今年产值预计可达1.5亿元左右。毛伟明听完高兴地说,要锚定高端化、智能化、绿色化发展方向,以技术创新推动产品创新,不断增强核心竞争力。有关部门要强化要素保障,助力企业开足马力生产、坚定信心增产扩产。

▶(下转2版①)

顷,并为周边5万名群众提供生活用水。毛伟明一行走上水库大坝,详细了解水库水位、装机容量等情况。他说,眼下正值“七下八上”防汛关键期,要充分发挥水利工程的防洪抗旱和调峰蓄能作用,密切关注雨水情变化,紧盯防范旱涝急转,加强日常管护检查,在确保防汛安全的基础上精准科学蓄水保水,确保守好坝、防好洪、保好水、发好电。

近年来,张家界高新区大力推动湘商回归,围绕生物医药、旅游商品、新材料、电子信息等产业,开展产业链上下游招商,“五好”园区建设来势喜人。

清理塌方
抢通道路
捐赠物资
湖南国企奋战资兴抢险
一线

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 孟姣燕)连日来,湖南国企迅速投入资兴抢险工作,清理塌方、抢通道路、捐赠物资,为资兴百姓畅通“生命通道”,保障生活所需。

湖南高速集团就近调集救援力量。耒宜零道高速公路建设开发有限公司连夜调派专业救援人员、救援装备,前往资兴市兴宁镇、白廊镇、州门司镇等重灾区,全力开展道路抢修和清淤作业。抢修队两班倒,24小时连续作战。

湖南建投集团收到调度令后,迅速组织旗下的建工集团、建投五建、湖南路桥人员集结,火速赶赴资兴西坌桥、杨家坪、白廊等地抢通道路。得知资兴滁口镇林泉村通往黄草镇秋木村的唯一道路桥梁被冲垮后,建工集团15人主动请缨奔赴一线开展救援。湖南路桥集团累计清理塌方147处,抢通道路10余公里。

湖南港航水利集团派出水利水电勘测设计院专家组前往受灾最严重的州门司镇、八面山瑶族乡,参与水库及乡镇供水厂检查及村组灾情处置等相关工作。湖南盐业集团筹措防汛物资与生活必需品,出动保障人员100余人次,供应食盐20余吨。

东江湖景区 今起有序恢复开园

8月7日,资兴市东江湖,碧波浩渺的湖面与蓝天白云、两岸青山相映成趣,水天一色。受台风“格美”带来的暴风雨天气影响,东江湖旅游景区7月27日起暂停开放。8月8日起,东江湖旅游景区逐步有序恢复开园。

湖南日报全媒体记者 梁可庭 摄



7月湖南出入境人数突破15万人次 创2023年以来月出入境人数新高

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 李毅 通讯员 余洋 周思森)记者今天从湖南出入境边防检查总站获悉,7月湖南口岸出入境人数突破15万人次,创2023年以来月出入境人数新高,同比增长84.5%。

“得益于互免签证、单方面免签等签证便利措施,不断增加的航班航班,更加便捷的支付等服务,外国人入境游热度持续攀升。”湖南出入境边防检查总站边检处副处长王颖介绍,外国人占从湖南出入境人员的43.4%,同比增长64.6%,入境事由90%左右为观光

旅游。入境人数最多的来自韩国、越南、泰国,入境外国人中享受免签便利的占18%,涉及泰国、马来西亚、蒙古、澳大利亚、德国、法国、瑞士等27个国家。

“暑期来临,内地居民出境旅游、游学迎来热潮。”王颖介绍,7月出入境内地居民同比增长103.4%,人数前三位的出境目的地国家是泰国、马来西亚、新加坡。

航班数据显示,7月以来,长沙空港口岸国际客运航班通达英国、肯尼亚、泰国、韩国、马来西亚、新加坡、老挝、越南等8个国家的13个航点,国际

客运航班平均每周138架次,往返泰国方向的航班最多,占比为42%。张家界空港口岸国际客运航班通达韩国、越南、泰国、蒙古、中国香港等5个国家和地区的10个航点,国际客运航班平均每周78架次,往返韩国方向的航班最多,占比67.8%。

王颖介绍,为应对暑运高峰,长沙、张家界出入境边防检查站调整勤务组织模式,确保现场警力充足,全力保障通关顺畅。总站12367服务平台“一号对外、接听即办、一办到底”,提供7×24小时人工咨询服务。

湖南运动员巴黎奥运会日夺两金 张雅怡花样游泳夺第二金 省委省政府电贺



8月7日,张雅怡(前排左一)随中国队在比赛中后庆祝夺冠。

新华社发

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 蔡矜宜 刘涛)当地时间8月7日晚,巴黎奥运会花样游泳集体技巧自选项目结束,湖南运动员张雅怡随中国队夺得花样游泳集体项目金牌。

湖南省委、省政府发来贺电:欣闻我省运动员张雅怡与队友在第33届夏季奥林匹克运动会花样游泳集体比赛中,不

畏强手,勇夺桂冠,为祖国和人民赢得了荣誉,为家乡增添了光彩。湖南省委、省政府特向你们及张雅怡同志表示热烈祝贺,向参加奥运会的全体运动员、教练员和工作人员致以亲切慰问!衷心感谢国家体育总局、中国花样游泳队对湖南体育事业的关心和支持,祝中国体育代表团在奥运赛场再创佳绩、捷报频传!

侯志慧举重夺第三金 省委省政府电贺



8月7日,侯志慧在比赛中。

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 蔡矜宜 刘涛)当地时间8月7日晚,在巴黎奥运会举重女子49公斤级比赛中,不畏强手,勇夺桂冠,为祖国和人民赢得了荣誉,为家乡增添了光彩。湖南省委、省政府特向你们及侯志慧同志表示热烈祝贺,向参加奥运会的全体运动员、教练员和工作人员致以亲切慰问!衷心感谢国家体育总局、中国举重队对湖南体育事业的关心和支持,祝中国体育代表团在奥运赛场再创佳绩、捷报频传!

湖南省委、省政府向中国体育代表团发贺电:欣闻我省运动员侯志慧在第33届

怀化外贸增速连续6个月居全省第一

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 李夏涛 通讯员 张卓 李渊)今天,长沙海关所属怀化海关透露,今年上半年,怀化市进出口总值66亿元,同比增长73.6%。其中出口57.8亿元,同比增长72.2%;进口8.2亿元,同比增长48.3%。外贸增速连续6个月居全省第一。

在会同产业开发区,湖南享同实业有限

公司箱包组装车间18条生产线加紧赶制订单。该公司副总经理陈盛介绍,截至6月底,公司箱包出口达2.5亿元。据了解,今年上半年,怀化市有进出口实绩的民营企业达185家,同比增长54.2%。进出口总值61.4亿元,同比增长74.6%,占全市进出口总值的93.1%,稳外贸主体地位持续巩固。

▶(下转2版③)

“尼日利亚-郴州”海铁联运物流新模式开启

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 梁可庭 通讯员 刘奕辰 周丽娜)“原来最少要3天,现在在当天申报,当天就查验放行。”近日,湖南智行进出口贸易有限公司从尼日利亚进口的锌矿石,抵达郴州陆港铁路场站后,郴州

海关在24小时之内就完成查验放行,总经理黎春梅连连赞叹。据悉,这是郴州陆港首次开启“尼日利亚-郴州”海铁联运全程提单物流新模式,也是湖南省首票海铁联运进口全程提单业务。

▶(下转2版④)